ERMF AREFREE

THDRT HIIEBE DB HHER HEDBMEE IR E T HIER gl‘é 2S[OV
25 Hh § 3 . H =3 = i A ] S = SN =3 s 52, 4 rsh '!ﬁxHﬁs ,Ei*” 1h ik & e
g/10a) | (k) “
(kg/10a) | (kg) (X2)
1 |BemEr|AFEL| FEm 4733 | B | @ || 1,73400 | 167000| R63.1 |R14331|8%158| 30 50 | R631 |R14331|s&E158| 30 50 **it%*iﬁ*ﬁi’% ®;§’% B.C| O mﬁ:ﬁ
Z
2 | BFHET | #FL FIEH 4736 | B | B [/KHE]| 1,024.00| 87000 | R6.3.1 |R14.3.31 (8148 30 26 R6.3.1 | R14.3.31|8&F 148 30 26 **it%*i*;q”a & ®;§’% B.c| O %ft
=
3 | BFHET | #FL FRARA 4695 | A | M |/KHA]| 1,662.00 | 1,450.00 | R6.3.1 |R14.3.31 |81~ H 30 44 R6.3.1 | R14.3.31|8&F 148 30 44 **Et%*i%**’gi’% ®£§’% B.c| O %f.*
=
4 | BTEET|#FL FILRH 4771 B | B [/KHE]| 162900 131000 | R6.3.1 |R14.3.31|8%&F 148 30 39 R6.3.1 | R14.3.31 |84 148 30 39 **ﬁ%*i*f’ai’% ®;§’% B.c| O %’ﬁé
2
5 |B@ET|#FEL| FWRE | 4772 | B | B |/KE| 147400124000 | Re3.1 |R14331|8&F17H| 30 37 | Re31 |R14331|s®F1xA| 30 g7 |HRAREBELROEERE | O %%;
Z
6 |HEHET|#MFL FILEH 4773 |[REF|REF|EHE| 126,00 | 126,00 | R6.3.1 [R14.3.31|84&F14H 0 0 R6.3.1 | R14.3.31 |81~ 8 0 0 ﬁﬁ%*iﬁ*ﬁi’% ®;§’% B.c| O Hjﬁ
Z
7 | BFAHET | PTEHE FXKH 3517 H | A |/kH]|1676.00 154000 R6.4.1 [R9.12.31 (34594 H| 6,000 9,240 R6.4.1 [R9.12.31|3%94 8| 6,000 9,240 e B=E ®;§’% O %%at
Z
8 | BFEHT | MR FAH 3518 | H | H [7/KH|2139.00| 1,980.00| R6.4.1 |R9.12.31|359~sH| 6000 | 11880 [ R6.4.1 |R9.12.31 359/, H| 6,000 | 11,880 HE BE ®£§’% O %ﬂﬁé
2
9 | BFEHT | FTEHZ FKH 3519 | B | B |/kmME]| 1,809.00| 161000 | R6.4.1 |R9.12.31 (3494 A| 6,000 9,660 | R6.4.1 | R9.12.31 34594 A| 6,000 9,660 e = ®£§’% O %ﬂﬁé
Z
10 | BVFEHT | PTER#R FAH 3520 | H | H [7KH|27101.00| 1,840.00 | R6.4.1 | R9.12.31 |39~ F| 6,000 | 11,040 | R6.4.1 |R9.1231 3597 H| 6,000 | 11,040 HaE M= ®;§’% O %%E:
Z
11 | BFAHT | FIE&Z FKH 3515 | E | B |7kHE| 1,045.00| 91000 | R6.4.1 | R9.12.31 |39~ H| 6,000 5460 | R6.4.1 | R9.12.31 349~ A | 6,000 5,460 TE = ®;§’% O 55_1%;
Z
12 | BT | FIEZ FKH 3516 | H | E |7kH| 1,286.00 | 1,150.00 | R6.4.1 | R9.12.31 |39~ H| 6,000 6,900 | R6.4.1 |R9.12.31 3594 A| 6,000 6,900 e BE ®;é§’% O %f.*
=
13 | BHFEHT | P FAKH 3513 |[RE|RE|EE| 41.00 41.00 | R6.4.1 | R9.12.31 3494 8 0 0 R6.41 | R9.12.31 | 359~ A 0 0 e B=E ®£§’% O %ﬂﬁé
2
14 | BFHT | R FRH 3514 |[REF|/REF(EHE| 17800 | 17800 | R6.4.1 [R9.1231|35F95A| 0 0 R6.4.1 | R9.12.31|3F95A| 0 0 wE B ®;§’% O %ﬂﬁé
Z
15 | BFElT | HE | TFREMK/ T8 382 B | B |/KHE| 50500 | 50500 | R6.4.1 | R17.3.31 [11&0~ A 3,000 1,515 | R6.4.1 [R17.3.31 11404 A 3,000 1515 |7 _gﬁgﬁﬁﬁ # ®£§’% B.c| O %%;
Z
16 | BFEET | B |FTRERMK/ T4 383 B | B |7kHE| 32300 | 32300 | R64.1 |R17.3.31|[11&0~ A 3,000 969 R6.4.1 |R17.3.31 11404 A| 3,000 %69 |7 _gz‘t‘gﬁﬁﬁ # ®;§’% B.c| O %%:t
Z
17 | BERT| $HE |=FREMK/T2| 384-1 | A | B |/KHAE| 89.00 89.00 | R6.4.1 |R17.3.31 114045 8| 3,000 267 R6.4.1 |R17.3.31 11404 A| 3,000 267 |7 _gé‘tﬁgfﬁ # ®;§’% B.c| O %*f*
Z
18 | BFRT| T |FTRERMEK/ T4 384-2 | H | H |/KHE]| 11500 | 11500 | R6.41 |R17.3.31 1140~ /| 3,000 345 R6.4.1 | R17.3.31 (1140~ A| 3,000 a5 |7 _Q?tﬁgiﬁﬁ # ®£§’% B.c| O %ﬁﬁé
2
19 | BFEEHET | B |FTREMK/ T4 385 B | B [/KkME| 588.00 | 58800 | R6.4.1 |R17.3.31 11404 8| 3,000 1,764 | R6.4.1 |[R17.3.31 11404 8| 3,000 1764 |7 _Q?tﬁg‘fﬁ # ®;.§’% B.c| O %’ﬁé
2
20 | BFGET| HTE |FTIRRMEKR/ T4 387 B | B |/kHE|1,153.00| 1,153.00 | R6.4.1 | R17.3.31 [11&£0~ A 3,000 3459 | R6.4.1 |R17.3.31 (11404 8| 3,000 3459 |7 _gitﬁgfﬁ # ®£§’% B.c| O %%;
Z
21 | BFEET| E | FIRER/AE 1431 B | A |/kHE| 96000 | 960.00 | R6.4.1 [R17.3.31 11404 A| 3,000 2,880 R6.41 | R17.3.31 |11£&£0~ A| 3,000 2,880 / _Q?t'ﬁgfﬁ # ®;§’% B.c| O %%:%
Z
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180kg
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43 | BEET | RAER | FEEME/H] 1687 |/REF|[E=E7| &I 11800 | 11800 | R6.4.1 | R11.3.31 |50~ 8 R6.4.1 | R11.3.31|5&0~ 8 B)Il =HF ®F D1t @) HfE

%

Ok

44 | BTHET | RBER | FEEME/H] 1688 H | B |/kH| 2059.00(1,870.00| R641 |R11.3.31|5%F0+ 8 R6.4.1 |R11.3.31|550~ 8 Bl =¥ ®F 0t @) HiE

%

D

45 | BTHET | AR | FEEME/H] 1689 |[RE7|[REF|EE| 87.00 87.00 R6.4.1 | R11.3.31 |50~ A R6.4.1 | R11.3.31 |50~ 8 ) =3 ®F Nt O H

%

O

46 | HEET| BR[| FHR/A 1678 |[R%7|/REr| B | 238.00 | 23800 [ R6.4.1 |R11.331(5&04H| 0 0 R6.4.1 | R11.3.31|5%&07A| 0 0 B ®mEFE | @0t O Hi

Z

F 2k | 2% OH

47 | BEET | AR F/A 1679 H | B [/kH]| 1,719.00 | 1,47000| R6.4.1 | R11.3.31|54F058| 5,000 7,350 R6.4.1 |R11.3.31 |50~ 8 7350F9 | 7350 Bl F=HF ®F D1t @) H

f—a.e;

48 | BTHET | 2 ER FJ/A 1680 |/REF|[E=E7| &I 138.00 | 138.00 | R6.4.1 | R11.3.31 |50~ 8 0 0 R6.4.1 | R11.3.31|5&0~ 8 0 0 )l =3 ®F Dt O g

%

QEAE Ok

49 | BTAHET | FIE%F FE/A 3005 H | B [/kH]| 1,635.00]| 1,45000| R6.4.1 | R11.3.31|54058| 7,000 10,150 | R6.4.1 | R11.3.31 [5&0~HA| 7,000 10,150 58 ®ha A KA @) aeli-}

E=E =

QEAXIE OF
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51 | BFglT | THREHK| F/R/TE | 1766-1 | B | B |7KHE| 1,220.00 | 1,090.00 | R6.4.1 [R11.3.31|5%F0~ A 5000/ | 5,000 R6.4.1 | R11.3.31 |50~ 8 5,000F | 5.000F 58 8L fﬁﬁgéﬂl @) ngla

QEAXIE QL

52 | BERT | THEZ| st Ama=@F/ £3| 2549 H | B |/KH| 2522.00(2370.00| R641 |R11.3.31|5%F05 8| 7,000 16,590 | R6.4.1 | R11.3.31 540~ 8| 7,000 16,590 52 #Uka ﬁﬂ;ﬁiu @) HiE
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QHEXKIE g

53 | BFERT | THEG |zt amasaes 3| 2550 |EE|EE|EE| 56.00 56.00 R6.4.1 |R11.3.31 |50+ 8 0 0 R6.4.1 |R11.3.31 |50+ 8 0 0 52 8k FEKEEER @) HE
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QEAE O

54 | BFEGHT | FHER| st Amsz@s/ £3[ 2551 H | B [/KkH]| 2520.00( 2,37000| R6.4.1 |R11.3.31|54058]| 7,000 16,590 | R6.4.1 |R11.3.31|54%05H| 7,000 | 16,590 & ®EA A KA @) H
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‘ ©OF-%.X: O

55 | BEGHT | FRIZE FRRY 2629 H | B [/KkKH]| 2859.00| 264000| R6.4.1 |R11.3.31|54058]| 7,000 18,480 | R6.4.1 | R11.3.31 | 540~ H| 7,000 | 18480 5E ®h: ﬁg};ﬁiu @) H S
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QEXIE O

56 | BHFEgHT | TFRERZ FRRY 2630 H | B |/kH]| 2523.00]|2290.00| R6.41 |R11.331|5%F04H8| 7,000 16,030 | R6.4.1 | R11.3.31|5404~ 8| 7,000 16,030 58 ®UAa ﬁ;l;g@l @) HtE

= =

QEAXIE D

57 | BFEERT | TRIER&E| F=ZILIA 2582 H | B [/kH]|1,11200| 97000 | R6.4.1 | R11.3.31|54F05 8| 7,000 6,790 R6.41 |[R11.3.31 |50 8| 7,000 6,790 58 ®hA KR @) g
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58 | BEHT | TRER| F=ILIA 2584 B | B |/kH]| 1,133.00| 90000 | R641 |R11.3.31|5%F05 8| 7,000 6,300 R6.4.1 | R11.3.31 5404 8| 7,000 6,300 58 ®a AEKHEER @) HiE
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QEAXIE QLS

62 | BEHET | THER| FTFERERTIEY 2608 H | B [/kH]|1917.00( 1,46000| R6.4.1 | R11.3.31|54058]| 7,000 10,220 | R6.4.1 | R11.3.31 [540~H| 7,000 10,220 58 ®hA AEKHEE @) g

EH =

QEAE Okt

63 | BEHET | THER| FTFERERTIEY 2610 H | B [/kH]| 1,941.00( 1,780.00| R6.4.1 | R11.3.31|54058| 7,000 12,460 | R6.4.1 | R11.3.31 [540~H| 7,000 12,460 B5E ®A AEKHES @) H g

EE =




ERMF AREFREE

Hh

ITHDRT

M ETF

R=F

=

Hh 2

iR
th H

BREHN
()

ik EiR

(m)

HEE A AR

IERTET HHEF

HELIHEEICRTE

g OIEF

8]

EH
(%)

B
(H/10a)
(kg/10a)

ERFRE
()
(kg)

3

3
(%)

EfE
i
(H/10a)
(kg/10a)

ERE
28
(M)
(kg)

BREERDS

T

RERK
DE5
GED

T
]
L
DR

ﬁj\

(¥2)

ZRIDIKIR

R

BH

+&

s stat
EDH:
X

e
X453

(E3)

e

64

B FET

ThE®

F TR TR

2612

JKH

2,091.00

1,890.00

R6.4.1

R11.3.31

50~ A

7,000

13,230

R6.4.1

R11.3.31

550~ A

7,000

13,230

BE Bk

QERKE
EKEER
=&

A5

=1

HE
=

=

65

B T

TR

FTFETFEY

2613

JKH

2,005.00

1,860.00

R6.4.1

R11.3.31

50~ A

7,000

13,020

R6.4.1

R11.3.31

50~ A

7,000

13,020

©F-¥.N "
BKEE
EE

DR
tife

66

B R ET

ThE#

FTRRINGFERF/

2600

JKH

3,130.00

2,970.00

R6.4.1

R11.3.31

5804 A

7,000

20,790

R6.4.1

R11.3.31

5804 A

7,000

20,790

QEKE
FEKLEE
&

DR
i

67

B R fT

13

FINRT]

2886

JKH

1,734.00

1,590.00

R6.4.1

R16.3.31

10504 B

KRR
30kg

48kg

R6.4.1

R16.3.31

10504 A

KRR
2130kg

48kg

EHE RN

ORE =

E ]

D&
HifE

68

=[]

13

2888

JKH

1,696.00

1,590.00

R6.4.1

R16.3.31

10504 B

KiERH
30kg

48kg

R6.4.1

R16.3.31

10504 B

KRR
1130kg

48kg

EHE BRI

ORER

E ]

DR
H

69

B FET

£tBR

1773

JKH

171.00

171.00

R6.4.1

R7.3.31

1504 B

0

R6.4.1

R7.3.31

1504 B

0

E 2

i

>

B

ORERE

xE

B.C

b

=

g
=z

=

70

B T

ERR

1774

JKH

2,530.00

2,000.00

R6.4.1

R7.3.31

1504 B

5,000

10,000

R6.4.1

R7.3.31

1504 B

5,000

10,000

3
&
Em
op
>.

X 3

DREE

x&

B.C

DR
tife

1Al

B R ET

11
H

2195

JKH

1,815.00

1,640.00

R6.4.1

R11.3.31

5804 A

£
10,000

£1&
10,000/

R6.4.1

R11.3.31

5804 A

£
10,000

£1&
10,000M9

B
>

©F 0t

D
Hifh

72

B R fT

2207

JKH

651.00

651.00

R6.4.1

R11.12.31

5594 A

R6.4.1

R11.12.31

5594 A

B

QERKE
EKEEE|
&

D&
HifE

73

=[]

HE

2209

[R ¥

[REp

72.00

72.00

R6.4.1

R11.12.31

5594~ A

R6.4.1

R11.12.31

5594~ A

B

©F 0t

0F ]
i

74

B FET

L

2239

JKH

1,253.00

1,253.00

R6.4.1

R9.3.31

3%F0~ A

7,000

8,771

R6.4.1

R9.3.31

3%F0~ A

7,000

8,771

—iREAEEAN B
BTEE ¥R E 22—

®F Dt

A.B

=
e

=

75

B T

A

2252

JKH

1,600.00

1,600.00

R6.4.1

R9.3.31

3%0~ A

7,000

11,200

R6.4.1

R9.3.31

3%04 B

7,000

11,200

—iREtEEAN B
BTEE ¥ IRE 72—

©F 0t

A.B

DR
tife

76

B R ET

A

2253

JKH

2,179.00

2,179.00

R6.4.1

R9.3.31

3F0s A

7,000

15,253

R6.4.1

R9.3.31

3F0s A

7,000

15,253

—%BIEEAN BE
ETEE X IRE 72—

©Fnfth

A.B

OF
Hifh

71

B FET

Fl

FAVR

2254

[REF

[RE

E

131.00

131.00

R6.4.1

R9.3.31

3F0v B

R6.4.1

R9.3.31

3FE0v A

—REIHEA BHE
BT ERKREE 52—

©F 0t

A.B

D&
HifE

78

B FET

ALl

FAVIR

2255

7KH

995.00

995.00

R6.4.1

R9.3.31

3F04 B

7,000

6,965

R6.4.1

R9.3.31

3F04 B

7,000

6,965

—REMEEAN BHE
BTERRE L 52—

®F 0t

A.B

D&

i

79

B R HT

FeRil

FAVR

2250

[REr

[REr

g

93.00

93.00

R6.4.1

R9.3.31

3%0~ A

R6.4.1

R9.3.31

3%F0~ A

—REHEZA BHE
BTERRE 52—

©F D1t

A.B

X
0]
i

=

80

B T

A

2251

JKH

1,539.00

1,539.00

R6.4.1

R9.3.31

3%F0~ A

7,000

10,773

R6.4.1

R9.3.31

3%0~ A

7,000

10,773

—iREAEEAN B
BTEE ¥ RE 72—

©Fnfth

A.B

DR
tife

81

B R ET

A

811-1

JKH

1,386.00

1,140.00

R6.4.1

R9.3.31

30 A

7,000

7,980

R6.4.1

R9.3.31

3F0s A

7,000

7,980

—iRBEEAN BHE
ETEE X IRE 72—

©F D1t

A.B

07
i

82

B FfT

FLil

367

JKH

817.00

817.00

R6.4.1

R9.3.31

350~ A

7,000

5,719

R6.4.1

R9.3.31

3FE0s A

7,000

5719

—REIHEA BHE
BT ERKREE 52—

©F 0t

A.B

X
OF
HifE

83

B FET

FLl

824-1

JKH

3,360.00

3,360.00

R6.4.1

R9.3.31

3F04 B

7,000

23,520

R6.4.1

R9.3.31

3F04 B

7,000

23,520

—REHEA BHE
BTERRE L 52—

®F 0t

A.B

D&
HifE

ol




ERMF AREFREE

LHORT AR AR BT T HHERI BB BB (CBE T HIER RS
= = A== 1] = PE—R I — N ¥ = = AR g = E ’\]
2 B (R | B 5w | R E 2 | e EHE | BHE | pegspos | o0 K Shigat | R4
= NE 2 2 : EREM| SR FERE ; o DXL EOH |X9| gz
ES | mare| K > wE [HE|HE () m)| ga | gem | R Ao ) | ol | oem | B | | o i Gxo |OE g |EH 08| = |z

OFERECEICHET HRETELH
F1 ORERFXE QREFHRUEE OEXRBEKEIEE OHMEFEICHEMTON-RER OSEERIRNERFEE O@TOH

F2 ARCEEFRASRLEMZEZHETSEE, BEATRERHICEEAGNES, CRUMAEEREADES,
F3 OEHEZARBFIZTONEEE, ORENHEEISBANDAZTIEEG, OERITHBANAEANLERMZEMITIEE, OBEMEEDSES.



